



В Орловской области возбуждено уголовное дело по факту халатности должностных лиц



СУ СК России по Орловской области по фактам нападения собак на жителей города Орла возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

Предварительно установлено, что в декабре 2023 года должностными лицами муниципального бюджетного учреждения «Спецавтобаза» и общества с ограниченной ответственностью «ЭкоСервис», в нарушение законодательства Орловской области не надлежащим образом исполнялись возложенные на них обязанности по организации отлова животных без владельцев, их содержанию, лечению, вакцинации, стерилизации, в результате чего укусами животных причинены телесные повреждения различной степени тяжести трем жителям областной столицы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

В настоящее время следствием проводится комплекс следственных и процессуальных действий, направленных на установление всех обстоятельств происшедшего.

12 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1845569>